

东莞一老赖政协委员被拘留 法院到她家里查赖账 没想到搜出了四支枪

■核心提示

一边开名车住别墅，一边声称“没有财产”欠债百万6年不还。近日，东莞市第一人民法院对东莞市政协委员、石排镇人大代表、东莞市尚景服装有限公司总经理邓晓玲实施司法拘留15天，并对她的住所进行搜查，发现4支手枪及其他管制器械。



老赖政协委员邓晓玲的别墅被一片田野包围，占地面积很大。

协商二十次拒不还钱

因加工费纠纷，2003年债权人陈淦新、钟桂容、叶伟明、钟沛尧等人把邓晓玲和东莞市泰森服装有限公司告上法庭，经过审理，法院判决邓晓玲支付陈淦新等7人加工费共195万余元及利息，后陈淦新等7人申请强制执行。

由于邓晓玲是东莞市政协委员和石排镇人大代表，为执行该案，东莞第一法院多次向市人大、市政协、政法委、市中院汇报案情，又与石排镇委、镇人大等部门反映情况。但是，经过近二十次的协商，邓晓玲陆续通过本金打折、不付利息、分期付款等方式，迫使一些急用钱的债权人与其私了。

今年6月1日上午8时许，在市第一法院的召集下，陈淦新和邓晓玲坐在一起。陈淦新要求对方欠债还钱，邓晓玲当场拒绝。上午11点多，陈淦新等人在法院门口等着，想讨个说法。一个多小时后，双手戴着手铐的邓晓玲被押上警车，送进了大朗镇大有园看守所。这时她才知道，因抗拒法院执行，故意转移财产，自己要被东莞市第一人民法院实施司法拘留15天。

截至6月9日，邓晓玲尚欠执行款790624.25元及利息。

判决生效后转移财产

据陈淦新介绍，邓晓玲拒不执行法院判决，坚称自己“没有财产”。法院也曾到银行、房管、国土、车管所、证券交易所等部门查询，但都查不到邓晓玲任何财产。

但据陈淦新等人描述，邓有时开奥迪，有时开奔驰，住的也是别墅。根据这些线索，法院调查发现，邓晓玲开的名车、住的别墅的所有权都属她亲属所有，邓晓玲名下无钱、无房、无车。邓晓玲宣称“自己没有钱”，“是靠丈夫家养的”。

11日下午记者在邓晓玲家看到，邓家主体建筑为三层洋楼，院子很大，并挖了水池养金鱼，是一栋豪华的花园别墅。

为何身为公司总经理却身无分文？法院调查发现，邓晓玲在法院判决书生效不久，就慢慢转移了财产。2004年4月6日，邓晓玲将其持有东莞市泰森服装有限公司85%的股权以42.5万元的价格转让给其妹邓晓蔓，其工厂拥有的“泰双铃”商标于2004年7月转让给邓晓玲的母亲李锦英所有。邓晓玲承认，股权、商标的转让款项并没有用于清偿债务。

搜查财产有惊人发现

邓晓玲转移财产的行为引起了债权人的强烈不满，认为邓晓玲的行为已构成犯罪，要求公安机关追究其刑事责任。

今年6月1日，市第一法院依法对邓晓玲予以司法拘留15天。至今，邓晓玲未付分文，甚至扬言日后将“回报”法院对她的做法。

为加大执行力度，6月10日，法院依法搜查邓晓玲的住房，发现她的房间里藏有手枪4支、牛肉刀等管制刀具2把、手铐1副、各种类型子弹60余发、假公章1个，并发现大量的金器、饰品，邓晓玲的银行存折、银行卡及各类高档消费场所VIP卡，以及邓晓玲丈夫黄志东及儿子的土地购买合同及商品房买卖合同。另外，在邓晓玲住所处，发现一辆奔驰车及一辆金杯商务车。据黄志东陈述，上述车辆均登记在其女黄沛芬名下。

目前，邓晓玲案件中查出的枪支弹药真假，石排公安分局仍在鉴定之中。

东莞市第一法院表示，如果拘留期满，邓晓玲仍不执行法院判决，就会采取更加有效的执行方式。

(据《南方都市报》)

王荣“空降”深圳任代市长 原市长许宗衡辞职



王荣任深圳代市长

新华社深圳6月12日电 深圳市第四届人大常委会第二十九次会议12日通过决定，接受许宗衡辞去深圳市市长职务的请求，任命王荣同志为深圳市副市长，代理市长职务。

王荣此前任苏州市委书记

王荣1958年出生，博士研究生学历。曾任南京农业大学经贸学院副院长、校长助理、办公室主任、副校长，江苏省农科院院长，江苏省科协副主席，江苏省农林厅副厅长，江苏省教育厅厅长、省委教育工委书记，无锡市委副书记、代市长、市长、市委书记，苏州市委书记，中共江苏省委常委。

收受巨额钱款 违规低价买房 人大财经委原副主任委员 朱志刚被双开

新华社北京6月12日电 日前，中共中央纪委对全国人大常委会原委员、全国人大财经委原副主任委员、全国人大常委会预工委原主任朱志刚严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查，朱志刚利用职务上的便利为他人谋取利益，收受巨额钱款；利用职务上的便利为其亲属经营活动谋取利益；违规低价购买和收受他人所送住房。

朱志刚的上述行为严重违纪，其中有的问题已涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国公务员法》的有关规定，经中央纪委常委会审议并报中共中央批准，决定给予朱志刚开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

■关注甲型H1N1流感

我国出现本土病例

感染来源不清楚，广东某高校学生可能是第一例

本报综合消息 卫生部新闻发言人毛群安12日说，我国出现散在的本土病例并由此引起社区范围内持续传播的风险日益增加。

据毛群安介绍，我国甲型H1N1流感疫情经历了三个发展阶段：第一个阶段是5月10日出现首例确诊病例，之后输入性确诊病例不断增加；第二个阶段是5月29日出现由输入性病例引发的二代病例，并呈现出二代病例不断增多的趋势；第三个阶段是出现个别感染来源不清楚的本土病例并引发二代病例。

近日，我国发现的一些病例中，有的病例的感染来源目前还正在进行进一步的流行病学调查。

广东某高校被确诊的一名学生，发病前曾往来广州和成都，但没有发现接触史。他是广东高校首例确诊病例，同时也许还是国内第一例本土病例。

(据新华社、《羊城晚报》)

世卫组织官员说：

流感大流行将给 不发达国家带来更大威胁

据新华社马尼拉6月12日电 世界卫生组织西太平洋区域办事处主任申英秀12日发表声明说，甲型H1N1流感发展至全球性“大流行”后，将给医疗条件较差、患其他疾病人口较多的不发达国家带来更大威胁。

申英秀说，世卫组织11日宣布将甲型H1N1流感警戒级别提升至最高的6级，虽然这并不代表疾病本身的严重程度有所增加，但大流行疫情的发展通常呈波浪形，甲型H1N1流感可能在这个过程中发展成更严重的疾病。

申英秀指出，全球都必须对甲型H1N1流感的加速传播提高警惕，西太平洋地区尤其如此。

◎声音

债权人： 她用委员身份做挡箭牌

陈淦新和其他债权人表示，邓晓玲一直不还钱，是因为“她用委员身份做挡箭牌”。

“法院早就应该拘留她了。”11日，一名知情人士称，该事件中，邓晓玲在法律上就站不住脚。因为法院已做出判决，但邓晓玲拒不执行。依照法律，拒不履行法院判决裁定罪可处以三年以下有期徒刑、拘役或管制。

不单如此，邓晓玲还隐瞒资产、转移资产。这名人士猜测，邓晓玲或会面临2-3年的有期徒刑。

◎邓晓玲其人

从打工妹到公司老板

邓晓玲是东莞石排人。据报道，1980年她走出学堂，在石排一家制衣厂做车工，不久考进中国农业银行。1982年，她的家人开了服装加工厂。邓晓玲放弃银行工作，进入服装厂管理业务。事业成功的邓晓玲先后收获了东莞市政协委员、石排镇人大代表、东莞市服装协会理事、东莞市女企业家协会石排分会副会长等头衔。

白内障非手术免费治疗

白内障、玻璃体浑浊等眼病是中老年人失明的主要原因，传统治疗往往采用手术方式，不仅经济负担重，而且风险大，易复发，许多患者深受其苦。

目前，由中国眼病救助中心和云南老拨云堂药业共同发起的“眼病救助中国行”活动，已在全国正式开展。各地“拨云眼病救助中心

免费采用有“中华眼科第一药”之称的拨云传世系列眼科名药，组合治疗，配以高科技理疗仪器，替代手术治愈眼病。

临床验证：多年的白内障、玻璃体浑浊、翼状胬肉等眼病患者治疗3-5天后，视力明显提高0.2以上，按疗程治疗后从根本上治愈白内障、玻璃体浑浊、翼

状胬肉、黄斑变性、眼底病变等眼病。

“拨云眼病救助中心”在山东省半年以来，已免费治疗眼病患者上万名，许多患者已彻底告别视物模糊、眼干、眼涩、眼痒、见风流泪、飞蚊、重影等症状，重见光明！

“拨云眼病救助中心”免费治疗报名电话：0531-86390106。名额每日仅限30名。

■福彩

23选5第2009156期

中奖号码:04 05 09 11 23

一等奖:6注

每注奖金:19938元

3D第2009156期

中奖号码:8 4 1

单选中出:1585注

单注奖金:1000元

“七乐彩”第2009067期

基本号码:03 10 13 20 25

26 29

特别号码:06

一等奖:全国中出3注 山东中出2注

每注奖金:885499元